
Avd‡ivR Lvb g‡Wj ¯‹zj, gqgbwmsn| 

 

     weÁwß 

 

    GZØviv QvÎ-QvÎx I mswkøó mK‡ji AeMwZi Rb¨ Rvbv‡bv hv‡”Q †h, 13 b‡f¤̂i, 2024 wLª. eyaevi WTME– 10 wb¤œmgqm~wP 

Abyhvqx AbywôZ n‡e| Av‡iv Rvbv‡bv hv‡”Q †h, ¯‹zj BDwbdg© (Kv‡jv my mn) cwiavb e¨ZxZ †Kv‡bv QvÎ-QvÎx ¯‹z‡j Dcw¯’Z n‡Z cvi‡e bv| 

WTME - 10 Gi mgqm~wP (cÖfvwZ kvLv) 

 

 

cixÿvi ZvwiL I evi t 13/11/2024 wLª. Ñ  eyaevi 

cixÿvi mgqKvj 

 †kÖwY I welq 

1g 2q 3q 4_© 5g 6ô 7g 8g 9g 

mKvj 7.30 wg.  

†_‡K 10 Uv 

Ñ Ñ Ñ Ñ Ñ 

wW.wU 

I 

wkí ms¯‹…wZ 

weÁvb 

I 

wkí ms¯‹…wZ 

ag© 

I 

¯^v¯’¨ myiÿv 

wW.wU 

I 

RxIRx 

mKvj 11 Uv  

†_‡K 1 Uv 

MwYZ 

I 

mv.Ávb 

Bs‡iwR 

I 

Wªwqs 

MwYZ 

I 

ag© 

evsjv 

I 

evIwec 

Bs‡iwR 

I 

weÁvb 

Ñ Ñ Ñ Ñ 

 

 

 

cixÿvi welq, cvV¨m~wP I gvbe›Ub 

 

†kÖwY welq cvV¨m~wP gvbe›Ub 

9g 

Rxeb I RxweKv 3q Aa¨vq t ¯^‡cœi K¨vwiqvi mvRvB (m¤ú~Y©) 

GKK_vq DËi 18=8 

mswÿß DËi 23=6 

†cÖÿvcU wenxb 52=10 

†cÖÿvcU wbf©i 82=16 

wWwRUvj cÖhyw³ 3bs AwfÁZv t bvMwiK †mevq ¯^”QZv I Revew`wnZv 

8g 

¯^v¯’¨ myiÿv 

5bs AwfÁZv t ˆK‡kv‡ii K_vgvjv 

6bs AwfÁZv t †ivM e¨vwa‡K mwVKfv‡e Rvwb, 

                  my¯’ _vKvi wbqg gvwb 

Bmjvg ag© 5g Aa¨vq t c„ôv t 134 Ñ 143; 148Ñ149 c„ôv) 

wn›`yag© 

2q Aa¨vq (2q cwi‡”Q`) 

3q Aa¨vq (2q cwi‡”Q`) 

 

7g 

weÁvb 6ô I 8g Aa¨vq 

wkí I ms¯‹…wZ 4_©, 5g I 6ô Aa¨vq 

6ô 

wWwRUvj cÖhyw³ 

eÜzi mv‡_ ågY cwiKíbv 

wkL‡bi Rb¨ †bUIqvwK©s 

wkí I ms¯‹…wZ 4_©, 5g, 6ô I 7g Aa¨vq 

5g 

Bs‡iwR 

Unseen – 24, 25, 29 

WH Questions : Unit : 17 – 20 

Tense, Changing Sentences  

Rearrange : Unit : 17 – 20 

Fill in the blanks 15=5 

Answer Short Question 25=10 

Letter, WH Question 10+5=15 

Changing Sentence, Rearrange 5+5=10 

weÁvb 13k I 14k Aa¨vq mswÿß cÖkœ 110=10 

k~b¨ ’̄vb c~iY, wgjKiY 6+6=12 

iPbvg~jK cÖkœ 36=18 

4_© 

evIwec 15k I 16k Aa¨vq 

evsjv 

MíÑ Ny‡i Avwm †mvbviMuvI 

KweZvÑ exicyiæl 

Mí- cÖ‡kœi DËi 2+4+4=10 

k‡ãi A_© 15=5 

KweZv- cÖ‡kœi DËi 2+5+3=10 

wµqvi Kvj + hy³eY© 5+10=15 

 
cÖfvwZ kvLv 



†kÖwY welq cvV¨m~wP gvbe›Ub 

3q 

MwYZ 

evsjv‡`wk gy`ªv (c„ôv t 108 109) 

cwigvc (IRb) (c„ôv t 114 Ñ 117) 

cwigvc (mgq) (c„ôv t 122) 

R¨vwgwZ t †KvY msµvšÍ 

GKK_vq DËi 110=10 

m„Rbkxj 3 Uv 83=24 

R¨vwgwZ 6 

Bmjvg ag© 5g Aa¨vq (c„ôv t 62 Ñ 71) mswÿß cÖkœ 110=10 

k~b¨ ’̄vb c~iY, wgjKiY 6+6=12 

iPbvg~jK cÖkœ 36=18 

wn›`yag© 

4_© Aa¨vq (3q Ñ 5g cwi‡”Q`) 

c„ôv t 47 Ñ 56 

2q 

Bs‡iwR 

Unit – 9 

Rhyme – Diddle, Diddle, family 

Article 

Word Meaning 110=10 

Fill in the blanks 15=5 

Answering Question 25=10 

Rhyme, Article 10+5=15 

Wªwqs cvj †Zvjv †bŠKv, m~h©gyLx, KuvVvj Wªwqs 202=40 

1g 

MwYZ 

†hvM, we‡qvM I ¸Y msµvšÍ 

MwYZ cvV¨eBÑ 112 I 113 c„ôv 

gvbmv¼ t mx‡Ui 16 Ñ30 bs cÖkœ 

†hvM, we‡qvM 25=10 

¸Y 25=10 

Wv‡Ki AsK 52=10 

gvbmv¼ 25=10 

mv.Ávb 

Kw¤úDUvi Ask 2q ce© cÖkœ t 21 Ñ 40 ch©šÍ 

mv.Ávb 2q ce© cÖkœ t 71 Ñ 80 ch©šÍ 

GKK_vq DËi 210=20 

k~b¨ ’̄vb c~iY 210=20 

 

ZvwiL t 07/11/2024 Bs  

cÖavb wkÿK 

Avd‡ivR Lvb g‡Wj ¯‹zj, gqgbwmsn|  



Avd‡ivR Lvb g‡Wj ¯‹zj, gqgbwmsn| 

 

     weÁwß 

 

    GZØviv QvÎ-QvÎx I mswkøó mK‡ji AeMwZi Rb¨ Rvbv‡bv hv‡”Q †h, 13 b‡f¤̂i, 2024 wLª. eyaevi WTME– 10 wb¤œmgqm~wP 

Abyhvqx AbywôZ n‡e| Av‡iv Rvbv‡bv hv‡”Q †h, ¯‹zj BDwbdg© (Kv‡jv my mn) cwiavb e¨ZxZ †Kv‡bv QvÎ-QvÎx ¯‹z‡j Dcw¯’Z n‡Z cvi‡e bv|  

WTME - 10 Gi mgqm~wP (w`ev kvLv) 

 

 

cixÿvi ZvwiL I evi t 13/11/2024 wLª. Ñ  eyaevi 

cixÿvi mgqKvj 

 †kÖwY I welq 

1g 2q 3q 4_© 5g 6ô 7g 8g 9g 

mKvj 11.30 wg.  

†_‡K 1.30 wg. 

Bs‡iwR 

I 

MwYZ 

evsjv 

I 

Bs‡iwR 

evsjv 

I 

MwYZ 

Bs‡iwR 

I 

MwYZ 

evsjv 

I 

Bs‡iwR 

Ñ Ñ Ñ Ñ 

`ycyi 2.15 wg. 

†_‡K 4.45 wg. 

Ñ Ñ Ñ Ñ Ñ 

¯^v¯’¨ myiÿv 

I 

RxIRx 

RxIRx 

I 

wkí ms¯‹…wZ 

ag© 

I 

wkí ms¯‹…wZ 

wkí ms¯‹…wZ 

I 

¯^v¯’¨ myiÿv 

 

cixÿvi welq, cvV¨m~wP I gvbe›Ub 

 

†kÖwY welq cvV¨m~wP gvbe›Ub 

9g 

¯^v¯’¨ myiÿv 5g Aa¨vq 

GKK_vq DËi, ms‡ÿ‡c DËi 8+6=14 

cÖ‡kœvËi (`„k¨cUwenxb) 10 

cÖ‡kœvËi (`„k¨cU wbf©i)  16 

wkí I ms¯‹…wZ wkLb AwfÁZvÑ2 (c„w_ex AevK ZvwK‡q iq) 

8g 

wkí I ms¯‹…wZ 

cÙvi R‡j †XD‡qi †Ljv (31 Ñ 46 c„ôv) 

iƒcmv Zx‡ii DRvb my‡i (47Ñ59 c„ôv) 

Bmjvg ag© 5g Aa¨vq (m¤ú~Y©) 

wn›`yag© 1g Aa¨vq (2q cwi‡”Q`); 2q Aa¨vq (2q cwi‡”Q`) 

7g 

Rxeb I RxweKv Aa¨vqÑ 6ô t `‡j wg‡j KvR Kwi|  

wkí I ms¯‹…wZ 

¯^vaxbZv Avgvi t  c„ôv 26 - 34 

‰ewP‡Î¨ fiv ˆekvL t c„ôv 35 Ñ 44    

6ô 

Rxeb I RxweKv w¯‹j †Kvm©Ñ2 t Pviv †ivcY I Zvi cwiPh©v  

¯^v¯’¨ myiÿv PZz_© Aa¨vq|  

5g 

evsjv 

M`¨t A‡cÿv, gvIjvbv Ave`yj nvwg` Lvb fvmvbx| 

KweZvt wkÿv ¸iæi gh©v`v| 

GKK_vq cÖKvk, hy³eY©, dig c~iY| 

M`¨vskt weivg wPý I cÖkœ ˆZwi 5+5=10 

c`¨vskt cÖ‡kœvËi 10 

hy³eY© GKK_vq cÖKvk, dig c~iY  10+5+5=10 

Bs‡iwR Text Book: Unit– 20, 21, 22 (Seen Text) 

Matching, True/False 5+5=10 

Question answer  10 

Making WH Question  10 

Short Composition  10 

4_© 

MwYZ 

mvaviY Ges `kwgK fMœvskt c„ôvÑ (95 - 120)| 

R¨vwgwZt mg‡KvYx, m~²‡KvYx, ¯’zj‡KvYx, wPÎmn 

wZbwU ˆewkó¨|  

mswÿß cÖkœ  110=10 

m„Rbkxj 38=24 

R¨vwgwZt wPÎ, msÁv, ˆewkó¨ 16=6 

Bs‡iwR 

Text Book: Page 75 – 86 

Grammar: Article, Tense, Translation 

Passage: unseen comprehension 

Fill in the gaps, True/False 5+5=10 

Article, Rearrange 5+5=10 

Question, Translation  10+10=20 

 
w`ev kvLv 



†kÖwY welq cvV¨m~wP gvbe›Ub 

3q 

evsjv 

cvV¨ eB t cvV- 25 (Av`k© †Q‡j), 26 (gyw³hy‡× 

ivRvievM, e¨vKiY t Av‡e`bcÎ/e¨w³MZcÎ (129 I 

132 c„ôvi 5bs) 

kãv_©, wecixZ kã,  5+5=10 

dig c~iY, Av‡e`b cÎ   5+5=10 

cÖ‡kœvËi, hy³eY© 10+10=20 

MwbZ 

evsjv‡`wk gy ª̀vt c„ôvÑ 108 I 109, cwigvct c„ôvÑ 122 

DcvË msMÖn I web¨ Í̄KiYt c„ôv 139Ñ143| 

R¨vwgwZt mg‡KvY, m~²‡KvY, ’̄’j‡KvY| 

mswÿß cÖkœ  110=10 

m„Rbkxj 38=24 

R¨vwgwZt wPÎ, msÁv, ˆewkó¨ 16=6 

2q 

evsjv 

†evW© eB t cvV t 22, 24, 25, e¨vKiY I wbwg©wZ: bi 

I bvixevPK kã (c„ôv 51-bvqK-evjK), GKK_vq 

cÖKvk : c„ôv 60-61- ( ˆPÎ gv‡mi dmj-AvgiY) | 

KweZv,kãv_©, k~b¨¯’vb 10+5+5=20 

bi I bvixevPK, GKK_vq cÖKvk 5+5=10 

Aby‡”Q` 10 

Bs‡iwR 

c„ôv : (85 Ñ 100)| 

Rhyme, Matching, Question and Answer 

Rhyme, Matching 10+10=20 

Question and Answer 20 

1g 

MwYZ 

†evW© eB t cvV t 112 I 113 c„ôv,  

gvbmv¼ mxU (16 Ñ 30bs)   

gvbmv¼, ¸Y Ki, †hvM Ki 5+5+10=20 

we‡qvM Ki, Wv‡Ki A¼ 10+10=20  

Bs‡iwR 

Text Book : Unit – 5 (Full),  

Rhyme: Animal Sound 

Short Composition: My Village (Within 5 

Sentence),  Part of Speech 

Word meaning, Rhyme 10+10=20 

Part of speech 10  

Short Composition 10 

 

ZvwiL t 10/11/2024 Bs               cÖavb wkÿK 

Avd‡ivR Lvb g‡Wj ¯‹zj, gqgbwmsn|  


